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2011D29000 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties1 heeft de navolgende vragen 
naar aanleiding van de brief van de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over zijn bezoek aan onder andere Caribisch Nederland 
(32500 IV nr. 30) aan de regering voorgelegd. 
De vragen zijn hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

De griffier van de commissie,
De Gier 
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1 
In hoeverre is in de voorbereiding op de transitie aan de inwoners van de 
BES eilanden beloofd of in het vooruitzicht gesteld dat de eilanden op den 
duur hetzelfde welvaartsniveau zouden bereiken als in Nederland? 

2 
Is de belastingdruk na de overgang van directe naar indirecte belastingen 
in sommige economische sectoren gestegen? Zo ja, in welke sectoren en 
in welke mate? 

3 
Is de belastingdruk na de overgang van directe naar indirecte belastingen 
bij inwoners van de BES eilanden gestegen? Zo ja, in welke mate? 

4 
Kan het kabinet toelichten of het totaal aan werkgeverslasten op de 
BES-eilanden in 2011 vergelijkbaar is met de werkgeverslasten van 2010? 

5 
In welke mate is de bereikbaarheid van Saba en Sint Eustatius na de 
transitie veranderd? Zijn de lucht- en zeeverbindingen even toegankelijk 
als voor de transitie? Zo nee, hoe is dat te verklaren? 

6 
Is het onderwijs op de BES-eilanden op het beoogde niveau? Zo nee, kunt 
u dit verklaren en wanneer verwacht het kabinet dat dit wel het geval zal 
zijn? Is het beoogde niveau hetzelfde niveau als het onderwijs in 
Nederland? 

7 
Hoe verklaart het kabinet de grote stijging van de inflatie op de BES 
eilanden en in het bijzonder op Sint-Eustatius? Is er hier sprake van 
stijgende prijzen door hogere belastingdruk of door andere na de transitie 
ingevoerde regelgeving? 

8 
Is het kabinet bekend met de problemen op het terrein van zorg op de 
eilanden? 

9 
Is bekend dat de zorgverzekering tot een grote problemen leidt? 

10 
Waarom staat de helikopter, nodig voor transport van zieken van en naar 
Saba en Sint Eustatius, sinds april 2011 op Sint Maarten en vliegt deze 
niet? Wat gaat het kabinet doen om hierin verandering te brengen? 

11 
Is het kabinet bereid om op korte termijn met het bestuur van Sint 
Eustatius afspraken te maken over de bouw van een nieuw ziekenhuis? 

12 
Kent het kabinet de opvatting van de eilandsbesturen dat hun is 
toegezegd dat er sprake zal zijn van naar Nederlandse normen 
aanvaardbaar niveau? Wat is nodig omdat te bereiken? 

13 
Wat vindt het kabinet van de nadelen van verbouwing van de bestaande 
voorziening zoals deze zijn geïnventariseerd door het eilandsbestuur? 
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14 
Is het bezoek aan specialisten op andere eilanden meestal goed geregeld? 

15 
Is rekening gehouden met de taal bij bezoek aan specialisten? 

16 
Is de lijst van problemen zoals deze door het eilandsbestuur is gedefi-
nieerd het kabinet bekend? 

17 
Wat gaat het kabinet per onderdeel doen om deze problemen aan te 
pakken en op te lossen? 

18 
Kent het kabinet het probleem van bestuurders op Saba, St. Eustatius en 
Bonaire dat zij voor elk onderwerp contact moeten opnemen met een 
ander ministerie en dat zij door de bomen het bos niet meer zien? 

19 
Kent het kabinet de praktische problemen die zijn ontstaan op de kleine 
eilanden bij de implementatie van Nederlandse regels? 

20 
Is het kabinet bereid voor bestuurders op Saba, St. Eustatius en Bonaire 
een aanspreekpunt op te richten voor de communicatie tussen de 
eilanden en de ministeries? 

21 
Welke gevolgen heeft het actieplan «Beter presteren» voor de inzet en 
ambities voor het onderwijs op de BES eilanden? 

22 
Hoe komen de budgetten voor onderwijs op de BES eilanden tot stand? 

23 
Zijn de bedragen voor onderwijs en scholen op de BES eilanden gerela-
teerd aan het aantal leerlingen? 

24 
Hoe wordt gegarandeerd dat budget dat is vrijgemaakt voor het verbe-
teren van de huisvesting van scholen op de BES-eilanden ook werkelijk 
daarvoor gebruikt wordt? 

25 
Wat is de stand van zaken van de ICT-infrastructuur op scholen op de BES 
eilanden? 

26 
Hoeveel computers zijn er per leerling beschikbaar op de BES eilanden? 

27 
Hoe verhoudt het aantal computers per leerling op de BES eilanden zich 
tot de verhouding in het Europese deel van Nederland? 

28 
Hoe beoordeelt het kabinet de regiefunctie van het Centrum voor Jeugd 
en Gezin op de BES-eilanden? Wat is de stand van zaken van de reorgani-
satie van het Centrum voor Jeugd en Gezin op de BES eilanden? Welke 
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knelpunten signaleert het kabinet betreffende het Centrum voor Jeugd en 
Gezin op de BES eilanden? 

29 
In hoeverre hindert de implementatie van Nederlandse wet- en regel-
geving met betrekking tot de gemeentelijke jeugdzorg adequate jeugdzorg 
op de BES eilanden? 

30 
Zijn alle bij wet- en regelgeving vastgelegde voorzieningen voor de 
jeugdzorg aanwezig op de BES eilanden? Welke knelpunten signaleert het 
kabinet betreffende de jeugdzorg op de BES eilanden? 

31 
Welke stappen worden ondernomen om de regeldruk in de jeugdzorg op 
de BES eilanden terug te dringen? 

32 
Kan het kabinet een overzicht verschaffen van de termijn waarbinnen 
hulpvragen op de BES eilanden betreffende de jeugdzorg beantwoord 
worden? 

33 
Welke verschillen bestaan er tussen de stand van de jeugdzorg op 
Bonaire, Sint Eustatius en Saba? 

34 
Wat moet worden verstaan onder Nederlandse en Caribische maatstaven 
in de zin: «In de onderwijsagenda wordt in de tweede alinea gesproken 
over het bereiken van 2016 van een naar Nederlandse en Caribische 
maatstaven aanvaardbaar niveau.»? 

35 
Is het kabinet voldoende bekend met de omvang van de leer- en gedrags-
problemen op de eilanden? 

36 
Is de zorgsituatie voldoende onderzocht op de eilanden? 

37 
Kent het kabinet het document dat de delegatie van Sint Eustatius heeft 
vastgesteld? Wat is de opvatting daarover? 

38 
Is het kabinet bereid op basis van dit document het overleg over verbete-
ringen in onderwijs en zorg met de eilandsbesturen te bespreken en tot 
aanvaardbare oplossingen te komen? 

39 
Valt onder het aanvullend onderzoek naar de adequate hoogte van de 
bekostiging ook de vraag of de huisvesting van de scholen op Bonaire, 
Sint Eustatius en Saba adequaat is? 

40 
Is het kabinet bereid, mocht dit niet zo zijn, dit alsnog in onderzoek te 
nemen? 

41 
Kent het kabinet de wens van de besturen van de eilanden dat aan de 
onderwijshuisvesting het nodige wordt verbeterd? 
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42 
Is de gezondheidszorg op de BES-eilanden op het beoogde niveau? Zo 
nee, kan het kabinet dit verklaren en wanneer zal dat naar verwachting 
wel het geval zijn? Is het beoogde niveau hetzelfde niveau als de 
gezondheidszorg in Nederland? 

43 
Wordt de Kamer geïnformeerd over de verbetering van de praktische 
uitvoering van de wetgeving inzake de zorgverzekering? 

44 
Hoe gaat het nu verder met het verbeteren van het nieuwe fiscale systeem 
op de BES eilanden? 

45 
Hoe moet de alinea met betrekking tot de bijzondere context van de 
eilanden precies worden begrepen? 

46 
Wat is de minister precies duidelijk geworden tijdens het bezoek? 

47 
Hoe waardeert de minister de wens van de eilandsbesturen om meer 
duidelijkheid te krijgen over de verschillen tussen bijzonder en openbaar 
onderwijs? Kunt u aan de wens tegemoet komen? 

48 
Hoe gaat de minister invulling geven aan de noodzaak van speciaal 
onderwijs op de eilanden?
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